

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli sexy veš S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00358

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i senzualnosti sa našim prelepim **Beli sexy veš** koji je savršeno osmišljen da istakne vašu unutrašnju lepotu. Ovaj komad veša nije samo odeća, već pravi izraz vašeg stila i samopouzdanja. Napravljen od vrhunskog poliamidnog materijala, pruža neverovatan osećaj na koži, dok njegov sofisticirani dizajn naglašava svaku Vašu oblinu. Bez obzira na prigodu, ovaj veš će vam pomoći da se osećate posebno i privlačno.

Zamislite situaciju u kojoj se oblačite za posebnu večeru ili trenutke provodite s voljenom osobom. Samo jedan pogled na **Beli sexy veš** osvajaće pažnju i doneti vam osećaj moći i zavodljivosti. Njegova nežna bela boja i moderni kroj savršeno se uklapaju u svaki intimni ambijent, pružajući vam izvanrednu ravnotežu između komfora i stila.

Vrhunski materijali i pažljivo osmišljeni detalji čine ovaj veš ne samo lepim, već i praktičnim izborom. Sa težinom od samo 0.12 kg, **Beli sexy veš** je idealan za lako skladištenje i transport. Ne morate brinuti o komplikovanim skladištima ili težini, jer je ovaj set savršen za diskretno nošenje bilo gde i bilo kada.

Naša online prodavnica je mesto gde se susreću kvaliteta i diskrecija. Razumemo koliko je važno da se u ovim trenucima osećate sigurno, zato vam nudimo potpunu diskreciju u dostavi. Vaša intima biće sačuvana, a vi možete bezbrižno uživati u svojoj kupovini. Kada poručite **Beli sexy veš**, možete biti sigurni da ćemo ga dostaviti na vašu adresu na način koji garantuje vašu privatnost.

Zamislite trenutak kada obučete **Beli sexy veš** i pogledate se u ogledalo. Svaka linija, svaki detalj ističe vašu ženstvenost i zrači samopouzdanjem. Osim što je savršen za ličnu upotrebu, ovaj veš je i divan poklon za vašu partnerku, omogućavajući vam da je iznenadite nečim zaista posebnom. Neka vaša noć zasija u novom svetlu, zamislite sve reakcije koje ćete izazvati kada obučete ovaj

prelepi komad.

U okviru naše ponude, **Beli sexy veš** predstavlja samo jedan od načina kako možete dodati dašak uzbuđenja i zavodljivosti u svoj život. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, tako da možete uvek pronaći nešto što će odgovarati vašim ukusima i potrebama. Bez obzira na to tražite li nešto za posebne prilike ili jednostavno želite da unapredite svoj intimni život, kod nas ćete naći sve što vam je potrebno.

Zato ne čekajte više! Dodajte **Beli sexy veš** u svoju korpu i pripremite se da zakoračite u svet uživanja i strasti. Vaša nova avantura počinje ovde - neka vas zavodljivost i elegancija ovog komada odvedu u neistražene sfere vašeg intimnog života. Uverite se sami zašto je **Beli sexy veš** pravi izbor za sve vas koji želite da se istaknete i pronađete unutrašnju snagu. Neka svaki trenutak bude poseban, a svaka noć nezaboravna sa ovim divnim komadom.

Deklaracija

Model:	Beli sexy veš S/M veličine OBSES00358
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688218808
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------